
CASE STUDY

Muzeum miniaturních vlaků HZERO
12 projektorů s 1čipovou technologií DLP vytváří pohlcující kulisu pro jednu z největších modelových
železnic v Evropě.

Client: HZERO museo del treno v miniaturě
Místo: Florencie, Itálie

Product(s) supplied: PT-RZ790/790L ET-DLE020

https://eu.connect.panasonic.com/cz/cs/projektory/pt-rz990-series/pt-rz790790l
https://eu.connect.panasonic.com/cz/cs/projektory/et-dle020


Výzva
Navrhnout vhodné pozadí pro autentické
mistrovské modelářské dílo s pohlcujícím
obrazem a zvuky, které umocňují zážitek
návštěvníka, aniž by rušily.

Řešení
12 projektorů Panasonic s ultrakrátkými
objektivy ET-DLE020 poskytuje velkoplošné
projekce bez stínů, dokonale synchronizované
a řízené prostřednictvím jednoduchého
systému spravovaného jediným zařízením.

Muzeum miniaturních vláčků HZERO se nachází ve Florencii, jen pár kroků od nádraží Santa Maria
Novella, a zabírá prostor bývalého kina, kde mohou návštěvníci obdivovat jeden z největších
železničních modelů v Evropě. Mimořádná pohlcující projekce, vytvořená pomocí projektorů
Panasonic, se rozprostírá na více než 20 metrů dlouhých stěnách, které slouží jako kulisa.



Ve Florencii, vedle nádraží Santa Maria Novella,
v bývalém kině Ariston, mohou návštěvníci
zažít něco skutečně jedinečného: v hledišti kina
se nyní nachází model železnice o rozloze 280
metrů čtverečních, pozoruhodný výtvor
markýze Giuseppe Paternò Castello di San
Giuliano. Projektu zasvětil více než čtyřicet let
svého života a vášně. V pozdějších letech
vyjádřil přání, aby byl jeho výtvor přeměněn na
muzeum. Jeho děti, Diego, Giulia a Maria,
proměnily toto přání ve skutečnost a založily
HZERO, muzeum pojmenované po zlatém řezu
pro zmenšení měřítka (1:87, modeláři
označované jako HZERO).

Tým vysoce kvalifikovaných odborníků přivedl
HZERO k životu: světově uznávaný kurátor
Alberto Salvadori navrhl výstavu; Karmachina
Multimedia Design Studio vytvořilo animace,
které jsou promítány přes stěny projektory PT-
RZ790 a tvoří pohlcující pozadí modelu;
Soundtrack složilo studio Tempo Reale, které
založil Luciano Berio; a systémoví integrátoři
Mediacare se postarali o integraci zvuku a
videa.



"Model, který se vyznačuje téměř kilometrovou tratí s více než sedmdesáti vlaky jedoucími
současně, zabírá téměř celý prostor, který kdysi tvořil hlediště kina Ariston. Na dlouhých

stěnách a zadní stěně se nepřetržitě promítají pohyblivá umělecká díla vytvořená
Karmachinou a zhudebněná Tempo Reale. Tato projekce není jen dekorativní; Hraje klíčovou
roli v zážitku návštěvníků. Jakmile návštěvníci projdou kolem pokladny a dveřmi vedoucími

k modelu, vydají se na skutečnou cestu, během níž promítané obrazy, hudba a světla
odrážejí plynutí času – ukazují 24 hodin dne a čtyři roční období."

Alberto Salvadori
Curatore 

Museo del treno in miniatura

Pro integraci se tvůrci HZERO také zaměřili na
dokonalost a obrátili se na tým Mediacare,
který již léta pracuje na nejvyšší úrovni v
zábavním průmyslu. Massimo Carli, zakladatel
společnosti, vysvětluje: "Klient chtěl působivou
instalaci, která by však byla také snadno
spravovatelná a spolehlivá."

Řešení: Projektory Panasonic s
ultrakrátkými objektivy ET-DLE020

Zde je návod, jak zakladatel společnosti
Mediacare popisuje toto řešení a klíčovou roli
společnosti Panasonic v něm:



"Technicky jsme potřebovali promítat na tři stěny – dvě dlouhé 26 metrů a jednu 13 metrů
dlouhou, s výškou asi 3,20 metru. Každou stěnu jsme rozdělili na části o rozměrech 5 x
3,20 metru, které jsme pokryli pomocí prolínajících se projekcí. Tento přístup nám také
pomohl překonat výzvu, kterou představovaly dvoje dveře na kratší straně. Použili jsme

dvanáct projektorů Panasonic PT-RZ790 – pět pro delší stranu a dva pro krátkou stranu."

Massimo Carli
Fondatore 

MediaCare AV



Carli rozvádí nejnáročnější aspekt projektu:

"Projekce pokrývá celou stěnu, začíná jen něco málo přes metr nad zemí. Proto musely být
projektory umístěny velmi blízko stěny, aby nedocházelo ke stínům vrhaným návštěvníky.

Společnost Panasonic poskytla řešení v podobě dodání ultraširokoúhlých objektivů:
objektivů ET-DLE020 s poměrem 0,28:1. Tyto přímé objektivy – bez zrcadel – jsou velmi

univerzální a jsou vybaveny čočkou, která eliminuje zkreslení. I když pět projektorů
spolupracovalo na stěně dlouhé více než 20 metrů, prolnutí bylo bezchybné. Tyto objektivy

fungují stejně dobře nebo dokonce lépe než zrcadlové čočky, přičemž se vyhýbají
problémům, jako je omezení umístění a ztráta jasu. Projektory jsou umístěny 1,65 metru

od stěny, každý pokrývá pět metrů na šířku a 3,20 metru na výšku, s
padesáticentimetrovým prolnutím. Obsah projekce je spravován pomocí softwaru

Geometry Manager Pro společnosti Panasonic, který se stará o korekci zkreslení, prolnutí a
rámování obrazu. Video je přenášeno do projektorů prostřednictvím standardu Panasonic
Digital Link (kompatibilního s HD-BaseT) po síťovém kabelu z řídicí místnosti umístěné v
horním patře (asi 75 metrů kabelu Cat 6A, kterým procházejí také všechny ethernetové

ovládací prvky pro správu projektorů). Celý systém se ovládá pomocí tabletu: ráno přijde
obsluha muzea, zapne tablet a najde jediné tlačítko označené "System Power On". Stisknou
ji a během tří minut jsou všechny projektory zapnuté, připravené ke kontrole zarovnání a

projekci. Vzdálená pomoc je k dispozici, ale dosud se nevyskytly žádné problémy."

Massimo Carli
Fondatore 

MediaCare AV
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Proč si integrátor vybral
právě nás

Kromě přesnosti barev a spolehlivosti
projektorů vedly integrátora k výběru
společnosti Panasonic i další faktory. Jak Carli
vysvětluje: "Klíčovým faktorem byly
ultraširokoúhlé objektivy, jejichž výkon na nás
zapůsobil natolik, že jsme se rozhodli zásobit
se jimi pro nadcházející představení, která
budeme podporovat v divadle v Ravenně.
Společnost Panasonic byla navíc jasnou volbou
pro kreativce v Karmachině, kteří již v minulosti
zažili kvalitu značky. "Navíc," dodává Carli, "je
vzácné najít výrobce, kteří nabízejí projektory
DLP s tak vysokým rozlišením, jako je nastavení
7 000 pixelů, které používáme v HZERO. Mnoho
výrobců se rozhoduje pro modely LCD, které
trpí duchy při zobrazení zrychleného pohybu.
Všechny tyto faktory spolu se spolehlivostí
společnosti Panasonic a vynikající předprodejní
a poprodejní podporou byly rozhodující při
našem rozhodnutí."

https://eu.connect.panasonic.com/cz/cs/podpora/kontaktujte-nas

